
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO

ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 29a REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 18 DE AGOSTO DE 2015.

ATA N°. 46/2015

Ao décimo oitavo dia do mês de agosto do ano de dois mil e quinze, reuniram-se na Câmara
Municipal de Cornélio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência da vereadora Angélica
Carvalho Olchaneski de Mello e Secretariado pelo vereador Luiz Carlos Amâncio, presentes
ainda os vereadores a seguir elencados: Bruno Magalhães, Edimar Gomes Filho, Edson Ducci
Ferreira, Elio José Janoni, Fernando Vanuchi Peppes, Márcia de Souza Soares, Rodrigo
Marconcin e Vanildo Felipe Sotero. Ausente o vereador Rafael Haddad Manfio devido à
viagem profissional inadiável. Havendo quorum regimental, a Presidência deu início à sessão
com a apresentação da Ata n° 45/2015 sendo a mesma aprovada por unanimidade de votos,
com dispensa de leitura pelo Plenário. No Expediente constaram os seguintes documentos:
Respostas aos Pedidos de Informações e Requerimentos 310, 318, 322 e 323/15 e Convite
para os 161 anos de aniversário da Polícia Militar do Estado do Paraná e da Secretaria
Municipal da Educação para o 5o Festival Folclórico. Usou da tribuna a Sra. Fátima Aparecida
Pereira sobre o apoio às dez medidas anticorrupção do MP. No horário das lideranças,
usaram da palavra os vereadores: Fernando Vanuchi Peppes pelo PMDB, Luiz Carlos
Amâncio pelo PSDB, Edson Ducci Ferreira pelo PSD, Edimar Gomes Filho pelo PSB e
Bruno Magalhães pelo PV. Pela Mesa usou da palavra a vereadora Angélica Carvalho
Olchaneski de Mello. No pequeno expediente usou da palavra o vereador Luiz Carlos
Amâncio. Na Ordem do dia, constaram as seguintes matérias: PROJETOS EM SEGUNDA
VOTAÇÃO: Projeto de Lei 020/15 - Angélica Carvalho Olchaneski de Mello que
estabelece o prazo de 40 (quarenta) dias para realização de exames na rede municipal de saúde
a fim de diagnosticar o câncer em paciente com sintomas de doença, aprovado por
unanimidade de votos em segunda votação, com dispensa de terceira. PROJETOS EM
PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 021/15 - Fernando Vanuchi Peppes e Angélica
Carvalho Olchaneski de Mello que dispõe sobre a obrigatoriedade da Concessionária de
Transportes Ferroviários —ALL —América Latina Logística do Brasil —de se adequar ao que
dispõe o Decreto Lei Federal n° 1.832 de 04/03/1966, implantando sinalização em todas as
passagens de nível nos moldes do Código Brasileiro de Trânsito e Manual Brasileiro de
Sinalização de Trânsito e dá outras providências, aprovado por unanimidade de votos em
primeira votação. PROJETOS EM APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei Complementar
005/2015 - Executivo Municipal que autoriza o executivo a doar à Ordem dos Advogados
do Brasil - Seccional do Paraná área de terras que especifica. Projeto de Lei 022/2015 -
Luiz Carlos Amâncio que denomina de Ercides Cassarotti uma das ruas, praças ou bairros
do município. Projeto de Resolução 010/2015 - Mesa Diretora que cria comissão especial
de inquérito para apuração de possíveis irregularidades envolvendo o procedimento de
compra direta n° 41/2015 do executivo municipal. Todos foram apresentados e
encaminhados às comissões competentes e à assessoria jurídica para elaboração de pareceres.
PEDIDOS DE INFORMAÇÃO: Protocolo 356/15 - Luiz Carlos Amâncio que solicita
informações sobre a situação financeira do município, relacionando-a com o pagamento do
13° salário, aprovada por unanimidade de votos em votação única. REQUERIMENTOS:
Protocolo 352/15 - Elio José Janoni que reitera requerimento que solicita manutenção da
Rua Ibrahim M. Haddad. Protocolo 365/15 - Fernando Peppes que requer em nome do
grupo Mountain Bike SM em caráter de urgência, o envio de notificação aos órgãos:
Econorte, Polícia Rodoviária Federal e Departamento de Estrada e Rodagem do Estado do
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